
‭JULGAMENTO DE RECURSOS DE PROCESSOS DISCIPLINARES‬

‭10 DE MAIO DE 2024‬

‭1.‬‭Processo Disciplinar CFP Nº‬‭570400097.000079/2021-49‬

‭Origem: Conselho Regional de Psicologia de Minas Gerais - CRP 04/MG‬

‭Ementa:  Emissão de documento sem qualidade técnico-científica.‬

‭Decisão Regional:  Advertência.‬

‭Decisão Federal: Advertência.‬

‭Dispositivos‬ ‭infringidos:‬ ‭Artigo‬ ‭1º,‬ ‭alíneas‬ ‭“a”‬ ‭e‬ ‭“g”;‬ ‭artigo‬ ‭9º‬ ‭e‬ ‭artigo‬ ‭13‬ ‭do‬

‭CEPP;‬ ‭Resolução‬ ‭CFP‬ ‭nº‬ ‭007/2003,‬ ‭Itens‬ ‭3,‬ ‭subitens‬ ‭3.2.2.;‬ ‭3.2.3;‬ ‭3.2.4‬ ‭e‬

‭3.2.5.‬

‭Presidente: Pedro Paulo Gastalho de Bicalho‬

‭Relator: Edilaise Santos Teixeira‬

‭2. Processo Disciplinar CFP Nº 576600020.000615/2024-54‬

‭Origem: Conselho Regional de Psicologia do Tocantins - CRP 23/TO‬

‭Ementa: Abuso sexual contra criança e adolescente.‬

‭Decisão Regional: Cassação de registro para exercício o profissional‬

‭Decisão Federal: Arquivamento por prescrição intercorrente.‬

‭Dispositivos infringidos: Art. 57 do Código de Processamento Disciplinar‬

‭Presidente: Pedro Paulo Gastalho de Bicalho‬

‭Relatora: Clarissa Paranhos Guedes‬

‭3. Processo Disciplinar CFP Nº 576600020.000624/2024-45‬

‭Origem: Conselho Regional de Psicologia do do Tocantins - CRP 23/TO‬

‭Ementa: Abuso Sexual contra criança e adolescente.‬

‭Decisão Regional: Cassação de registro para exercício profissional.‬

‭Decisão Regional: Arquivamento por prescrição intercorrente‬

‭Dispositivos infringidos: Art. 57 do Código de Processamento Disciplinar‬

‭Presidente: Pedro Paulo Gastalho de Bicalho‬

‭Relatora: Clarissa Paranhos Guedes‬




